

六名刚军训完的大学新生爬庙山时出意外

警民搭人梯急救断腿男生

文/片 本报记者 彭彦伟

9月15日上午,山东外国语学院6名大一新生去爬山海天旅游度假区的庙山,一名男学生不慎从石头山摔下来导致大腿骨折,武警、消防、公安以及市民等搭起人梯,将学生从山上抬下来。

担架绑着伤者 一步步往山下挪动

15日下午1点40分,热心读者周先生拨打本报热线8308110称,有人在攀登山海天旅游度假区庙山的时候发生骨折。

随后记者赶往现场,由于此处比较偏僻,车辆只能沿着崎岖的山路往上走,速度非常慢,而且车辆只能行驶到半山腰附近,往上已经没有上山的路。记者找到现场后发现,120急救车、武警、消防、公安等都已经开展救援。

据周围村民介绍,庙山海拔200余米,要把伤者抬下来,垂直距离应该有一百余米,但山上并没有路,而且到处都是杂草乱石,救援人员想往下走并不容易。

记者看到,救援人员将伤者固定在担架上,伤者是个男生,头部被衣服遮盖着,时不时传出伤者的呻吟声,伤者后面还跟着十多位学生模样的人,据了解那些都是伤者的同学。

救援人员抬着伤者,还要走一步试探一步,慢慢往山下挪,每一步走得都比较难。

救援人员搭人梯 传递担架下山

往下走了一段时间后,山路越发难走,到处都是石头、松树以及草丛,救援人员怕对伤员造成伤害,不得不再次放慢脚步。

为尽量走得平稳,官兵们站成两排搭成人梯,把担架拖在手里一点点往下传递,包括一些热心市民也加入到救援队伍中。有些官兵的手以及腿都被树枝划破。

2点20分,受伤学生终于被传递到救护车前,很快,伤者被送往医院。

参与救援武警 刚给学生军训完

据现场救援的日照市武警直属一中队长卜斌介绍,15日中午12点30分左右,有个学生跑到他们驻地说有同学在山上骨折了,请求帮助。

“当时我们正在吃饭,马上发下碗筷,我们6个官兵就跟着学生来到山上。”卜斌说。

上山后卜斌发现受伤学生一直在呻吟,担心处理不当伤者会二次受伤,卜斌马上联系了医生,“医生告诉我们,尽量不要挪动伤者,然后用凉水擦一下伤者的脸,不要让伤者昏迷了。”按照医生的说法,卜斌他们马上开始施救。

不一会,消防、公安、医



武警、消防、公安以及伤者的同学等一起将伤者抬下山。

生以及伤者的同学都赶到现场,医生诊断后,发现伤者胳膊和腿都受伤,武警张永蕾随后就脱下衣服当做绷带把伤者的胳膊固定住,然后用树枝等将伤者的腿固定住。

“这些学生我们刚给军训完,都还认识。”卜斌说,他们中队刚刚给这批大一新生军训完。随后记者了解到,该学生左大腿骨折,右臂也有些轻微骨折,正在接受治疗。

伤者是大一新生 下山时摔倒骨折

据了解,该伤者为山东外国语学院大一新生,刚军训完不长时间,当天上午他们5个同学一起去爬庙山,爬到一半时又遇到一女生,随后六个人一起往山上爬。11点30分左右从山顶往下走的时候,伤者扶着石头往下走,不小心摔倒在石头上,大腿就骨折了。

附近一些村民介绍,经常会有一些市民前来爬庙山,但庙山并不是开发的旅游景点,没有路可走,只能摸索着往上走,“山上全是石头和草丛,稍不注意就容易出事。”一村民说。

(请周先生前来领取80元线索费)

大学新生演练 宿舍火灾逃生



遇到宿舍“火灾”,学生们有序撤离。通讯员 徐正伟 摄

本报9月15日讯(见习记者 王在辉 通讯员 徐正伟) 9月14日,曲阜师范大学2013年新生消防技能培训举行。活动分为消防知识讲座、灭火演练及宿舍逃生演习三部分。

在消防知识讲解中,有关专家结合近年来发生的典型火灾案例,从“火灾的基本知识”、“火灾扑救常识”、“防火基本知识”以及“发生火灾后逃生自救方法”等方面向新生具体阐述了防火安全知识。

随后,东港区公安消防大队海曲路中队的张晓明向同学们逐一介绍了各类灭火器的型号构造以及灭火原理,并详细演示了使用方法,指导同学们进行了灭火演练。

最后,2013级全体学生按军训营连队编制,在学生公寓区内的文泽园与东升园分别进行了火灾逃生演习。上午11时,尖锐的哨声在学生宿舍区响起,顿时楼层烟雾弥漫,新生们纷纷使用湿毛巾、手帕捂住口鼻,在教官的带领下有序地从指定路线撤离。

金葵花理财
SUNFLOWER
专注您所关注

现在, 理财专家帮您理财

招商银行第一届金葵花理财节专注于您独特的财富目标, 经验丰富、国际、国家认证的理财专家团队为您量身定制专业资产配置方案, 让您安心畅享资本收益。

金葵花理财 专注您所关注

欲了解私人定制资产配置方案, 敬请莅临招行各网点咨询。

理财热线: 分行营业部-8895555 泰安路支行-8790015 济南路支行-8867717

95555 cmbchina.com 微博 @招商银行

 **招商银行**
CHINA MERCHANTS BANK
因 您 而 变